

Αθήνα, 13/9/2024
Αρ. Πρωτ.: 359

Προς: Κάθε Ενδιαφερόμενο

Ταχ. Δ/ση: Αμβροσίου Φραντζή 19
Ταχ. Κωδ.: 117 43 Αθήνα
Πληροφορίες: Μύριαμ Βασιλειάδου
Τηλέφωνο: 2109249540, 2109249541
e-mail: info@sepe.gr
url: www.sepe.gr

Θέμα: Ανακοίνωση σχετικά με τα αποτελέσματα της Ανοικτής Δημόσιας Διαβούλευσης Τεχνικών και Λειτουργικών Προδιαγραφών για την προμήθεια υπηρεσιών «Ενέργειες Συμβουλευτικής και Κατάρτισης εργαζομένων», για τις ανάγκες της πράξης με τίτλο «Ενίσχυση των ψηφιακών επαγγελματικών δεξιοτήτων εργαζομένων (UpSkilling Digital Skills)» του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Πληροφορικής & Επικοινωνιών Ελλάδας (ΣΕΠΕ).

Ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Πληροφορικής & Επικοινωνιών Ελλάδας (ΣΕΠΕ), ολοκλήρωσε τη διαδικασία Διαβούλευσης, Τεχνικών και Λειτουργικών Προδιαγραφών για την προμήθεια υπηρεσιών «Ενέργειες Συμβουλευτικής και Κατάρτισης εργαζομένων», για τις ανάγκες της πράξης με τίτλο «Ενίσχυση των ψηφιακών επαγγελματικών δεξιοτήτων εργαζομένων (UpSkilling Digital Skills)», με τα παρακάτω στοιχεία.

Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Πληροφορικής & Επικοινωνιών Ελλάδας (ΣΕΠΕ) - Διαβούλευση για "Ενέργειες Συμβουλευτικής και Κατάρτισης εργαζομένων"
Δημοσιεύθηκε: 21/06/2024, Τελευταία ανανέωση, Ημ/νία Λήξης: 06/07/2024
Μοναδικός Κωδικός: 2024DIAB28555

Κατά το χρονικό διάστημα της δυνατότητας υποβολής σχολίων υποβλήθηκαν 4 σχόλια, τα οποία παρατίθενται στη συνέχεια και γίνεται σχετική αναφορά αν γίνονται αποδεκτά ή όχι μαζί με την σχετική αιτιολόγηση.

1. Σε ό,τι αφορά το 1ο σχόλιο «2.2.6 Το "β) Ειδική απαιτούμενη εμπειρία. Τουλάχιστον ένα (1) έργο εθνικής εμβέλειας, με ομάδα στόχο εργαζομένους του ιδιωτικού τομέα..." να γίνει "β) Ειδική απαιτούμενη εμπειρία. Τουλάχιστον ένα (1) έργο εμβέλειας, με ομάδα στόχο εργαζομένους του ιδιωτικού τομέα..." καθώς ο προσδιορισμός χωροταξίας είναι κριτήριο που περιορίζει τον ανταγωνισμό»:

Λαμβάνοντας υπόψη ότι το προς ανάθεση έργο αφορά υπηρεσίες που θα λάβουν 4.000 εργαζόμενοι στο σύνολο της Επικράτειας (ήτοι 13 Περιφέρειες), η εθνική εμβέλεια αποτελεί συστατικό στοιχείο του φυσικού αντικείμενου του έργου. Συγκεκριμένα, ο οικονομικός φορέας θα αναλάβει την παροχή ενός ολοκληρωμένου πλέγματος υπηρεσιών συμβουλευτικής και κατάρτισης σε όλη την Ελλάδα. Κρίνεται αναγκαία η «ειδική απαιτούμενη εμπειρία» να αφορά σε έργο εθνικής εμβέλειας.
Δεν γίνεται δεκτή η παρατήρηση.

2. Σε ό,τι αφορά το 2ο σχόλιο «2.2.6 Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα Αναφέρεται ότι ε: "Συνεπώς δεν γίνονται δεκτές ούτε συμβάσεις παροχής υπηρεσιών με το σύστημα των vouchers.", ενώ κάτι τέτοιο έχει κριθεί ως καταχρηστικό από ΕΑΔΗΣΥ (απόφαση 1145/2023) και προφανώς μειώνει τον ανταγωνισμό»:

Όπως αναφέρεται στη διακήρυξη, υποσημείωση 10, η προϋπόθεση του εδαφίου αυτού τίθεται προκειμένου να διασφαλιστεί ότι ο υποψήφιος ανάδοχος διαθέτει τεχνική και επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον ισοδύναμη με την απαιτούμενη από την υπό ανάθεση σύμβαση ως προς τον

τρόπο υλοποίησης του φυσικού αντικείμενου, που περιέχεται στο Παράρτημα Ι της παρούσας Διακήρυξης, αλλά και ελέγχου και παρακολούθησης της υλοποίησης αυτής από την ίδια την Αναθέτουσα Αρχή, ώστε να μπορεί να καλύπτει αποδεδειγμένα τις απαιτήσεις της παρούσας σύμβασης και ιδίως τις απαιτήσεις του ειδικότερου τρόπου παροχής των υπηρεσιών αλλά και παραλαβής των υπηρεσιών αυτών. Η αναφερόμενη στο σχόλιο απόφαση ΕΑΔΗΣΥ έχει κρίνει σε υπόθεση με διαφορετικά δεδομένα.

Δεν γίνεται δεκτή η παρατήρηση.

3. Σε ό,τι αφορά το 3ο σχόλιο «2.2.6 Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα Στην "α) Γενική απαιτούμενη εμπειρία", το "...κατ' ελάχιστον στο 150% του προϋπολογισμού..." να γίνει "...κατ' ελάχιστον στο 100% του προϋπολογισμού...", για να μην περιορίζεται ο ανταγωνισμός»:

Παρ' όλο που θεωρούμε ότι δεν περιορίζεται ο ανταγωνισμός, κάνουμε αποδεκτό το αίτημα.

4. Σε ό,τι αφορά το 4ο σχόλιο «2.2.6 Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα Στην "β) Ειδική απαιτούμενη εμπειρία", η παράγραφος "...που να περιλαμβάνει την παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής και συνεχιζόμενης κατάρτισης για την απόκτηση ψηφιακών επαγγελματικών δεξιοτήτων σε θεματικά αντικείμενα και επαγγέλματα που άπτονται των τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών, ο προϋπολογισμός..." να γίνει "...που να περιλαμβάνει την παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής και συνεχιζόμενης κατάρτισης, ο προϋπολογισμός...". Πρέπει να φύγει το "...για την απόκτηση ψηφιακών επαγγελματικών δεξιοτήτων σε θεματικά αντικείμενα και επαγγέλματα που άπτονται των τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών" καθώς σωστά, ΔΕΝ το είχατε περιλάβει στην περυσινή προς διαβούλευση προκήρυξη σας ως ΣΕΠΕ στην αντίστοιχη πρόσκληση που τελικά ακυρώθηκε, καθώς περιορίζει σημαντικά τον ανταγωνισμό»:

Λαμβάνοντας υπόψη ότι το προς ανάθεση έργο αφορά σε: *«4.000 συνολικά εργαζόμενους του Ιδιωτικού τομέα της Οικονομίας μέσης και υψηλής ψηφιακής ωριμότητας που επιθυμούν να αναβαθμίσουν το επίπεδο των ψηφιακών δεξιοτήτων (upskilling) σε θέματα αξιοποίησης και διαχείρισης καινοτόμων ψηφιακών τεχνολογιών, στον τομέα του DIGITAL SKILLS, με σκοπό την βελτίωση των δεξιοτήτων τους καθώς και την ενίσχυση της επαγγελματικής τους ικανότητας για την κάλυψη των αναγκών της αγοράς εργασίας τα επόμενα χρόνια.»*, κρίνεται αναγκαίο για την διασφάλιση της ποιότητας των παρεχόμενων εκπαιδευτικών υπηρεσιών ως προς το περιεχόμενό τους να περιλαμβάνεται στην εμπειρία του Αναδόχου αντίστοιχη εμπειρία. Άλλωστε, η κατάρτιση σε ψηφιακές δεξιότητες και γνώσεις (εκπαιδευτικό περιεχόμενο συναφές με ψηφιακά μαθήματα) αποτελεί βασικό στοιχείο του φυσικού αντικείμενου της παρούσας δράσης.

Δεν γίνεται δεκτή η παρατήρηση.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ ΣΕΠΕ

ΠΑΠΑΡΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ